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 庄内町教育委員会 平成 29年第 12回定例会 議事録 

１ 会議日程   平成２９年９月２２日（金） 

    開会   午前１０時００分 

    閉会   午前１１時２０分 

２ 会議場所   庄内町役場立川庁舎 第二会議室 

３ 内  容  

  １ 開  会 

２ 議事録承認 

平成２９年第１１回定例会議事録 

  ３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 29年度第 3回庄内町議会定例会（9月）について 

（３）平成 29年度計画訪問について 

（４）平成 29年度全国学力テスト・学習状況調査の結果と考察について 

（５）その他 

 

４ その他 

（１）第 11回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成２９年１０月２６日（木）午前１０時００分 

場所：立川庁舎３階 第二会議室 

（２）その他  

 

５ 閉  会 

 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

     教育委員            池田 智栄（第二職務代理者） 

教育委員            梅木 均 

教育委員            太田 ひろみ 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

           教育課長            海藤 誠 

社会教育課長          上野 英一 

教育課長補佐兼教育施設係長   佐藤 祐一 

社会教育課長補佐        小林 重和 

主査兼スポーツ振興係長     阿良 佳代子 

主査兼社会教育係長       阿部 浩 

指導主事            和田 一江 

指導主事            五十嵐 敏剛 

学校教育係長          清野 美保 

学校給食共同調理場所長兼係長  押切 崇寛 

主査兼教育総務係長       海藤 博 

 



- 2 - 

開 会 （午前 10時 00分） 

教育長  開会します。２議事録承認を行います。何かございますか。ないようなの

で承認します。３報告の（１）経過報告をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明） 

教育長  質問等ございませんか。ないようなので（２）平成 29 年度第 3 回庄内町

議会定例会（9月）についてお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明） 

社会教育課長 （資料に基づき説明） 

教育長  質問等ございませんか。 

梅木委員  役場の新庁舎の件については質問があったようですが、図書館整備につい

てはなかったようなので、今後の道筋はどのように進めていきますか。 

社会教委課長  来月 4日に町長と教育長及び関係職員とで話し合いを持つ予定です。前回

の定例会で図書館整備基本構想を議決いただきましたので、それを踏まえて

教育委員会としての考え方を示して、これからどのようにして進めるのか調

整をさせていただくことにしています。基本的な考え方としては今年度中に

ある程度の方向性を固めまして、来年度基本設計、その次に実施設計、平成

32 年度に工事というようには考えていますが、梅木委員のおっしゃるとお

り、本庁舎整備の関係がございまして、役場周辺が工事で混雑しますので、

それに加えて図書館の工事が出来るかという事もあるものですから、期間も

含めて調整が必要だと考えています。 

梅木委員 本庁舎建設をする所については、一つの町の核になっているわけなので、

新庁舎建設と同時に図書館も入れた総合的なプランというようなものを考

えていただければと思います。 

社会教育課長  今のところ、本庁舎整備と図書館整備はきりはなして考えています。 

教育長  今社会教育課長からあったように、教育委員会で決定したものに今度は財

源的な問題が出てくるので、町長部局にもこちらの基本構想を説明して認め

てもらわないと進みませんので、その後設計に入りたいと考えていますので

よろしくお願いします。他にございませんか。なければ（３）平成 29 年度

計画訪問についてお願いします。 

五十嵐指導主事 （資料に基づき説明） 

教育長  教育委員の皆さん出席はいかがですか。全員出席のようですのでよろしく

お願いします。（４）平成29年度全国学力テスト・学習状況調査の結果と考

察についてお願いします。 

五十嵐指導主事 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。暫時休憩します。 

休憩 10：45～11：09 

教育長 再開します。他にございませんか。ないようなので（５）その他はござい

ませんか。ないようなので４その他（１）第 11 回教育委員会定例会の開催

について願いします。 

海藤主査 平成 29年 10月 26日（木）午前 10時 00分でいかがでしょうか。 

委員 （日程調整） 

教育長  それでは、平成 29年 10月 26日（木）午前 10時 00分より立川庁舎３階

第二会議室にて開催しますのでよろしくお願いします。（２）その他はあり

ませんか。 
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社会教育課長 （10/22山形県青少年健全育成県民大会参加のお願い） 

（10/24ひまわりマラソンの案内） 

清野係長 （前回提出した資料の訂正の説明） 

教育長 学校給食共同調理場の状況はどうですか。 

押切係長  大分落ち着きまして、配送時間に間に合うような調理時間が確保できてお

り、少し余裕も出来ているのかなと感じています。ただ職員の方も用事があ

って休む必要が出てくることもあるので、パート職員の方々の時間を延長す

るなどの調整もふまえて長い目で運用できるような形にしていきたいと思

っています。 

教育長  この間の台風の影響はどうでしたか。 

佐藤課長補佐  教育課の施設については、立川小学校の玄関前の立木が５本倒木していま

す。植樹業者によれば根張が弱っていた所に立っていた状態だったようで、

他に危険な２本も追加して切っている状態です。さらに体育館屋根の棟を押

さえる鉄板が飛んでおります。板金業者が忙しい状況なので、来週火曜日に

修繕を予定しています。社会教育課施設では第三公民館の屋根の部材が飛ん

でおります。こちらは来年度修繕を予定しており至急修繕が必要ではないよ

うですので来年度一緒に修繕する予定です。 

社会教育課長  体操センターのＮＴＴの電線が垂れ下がってしまったため、ＮＴＴから直

してもらいました。 

教育課長  他にございませんか。ないようなので以上で閉会します。 

閉会 （午前 11時 20分） 

 

 


